HomainHee 3agaHue N27: «JIoc-AHmgkenec omkepc u EM-aaropmrm»

HOennmaiin 1 (20 6amwtoB): 23 amperns, 23:59
HOennaiu 2 (10 6amwioB): 30 amperns, 23:59

IomarlirHee 3afaHue HY>KHO HamucaTb Ha Python u cgaTth B Buze omHoro daitia. [IpaBuiio
MMeHOBaHMA daitia: name_surname_7 . py. Hanpumep, eciin Bac 30ByT VBaH [1eTpoB, TO MM
daitna moykKHO ObITH: ivan_petrov_7.py.
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Puc. 1: Jlorotun 6eiic6onmbHOro Kiyda Jloc-AHmskenec Jomkepc

Beiicbon njig amepukaHiieB — 60sbiie yem 6eitc6os1. Ha maTuu 6eiic601bHBIX KITYOOB MpuesxKa-
IOT CeMbSIMM U3 COCeTHUX rOPOAOB. B 3TOM 3ajaHuM TipejiaraeTcsl HAyYUTbCS ITpeiCKa3biBaTh,
MUIET I MaTY, 10 KOJIMYECTBY MaIllMH BOJIM3M CcTaauoHa KoMaH bl Jloc-Aumkenec [lomskepc.

ITo CCbIJIKeE| HaXOSITCS JaHHbIE OT MHAYKIMOHHO IeT/1u, yctaHoBieHHOV Ha 101 North freeway,
psimom ¢ ropogom Glendale. ITocimegHsIst KOJIOHKA KasKI0¥M CTPOKM — MHIAMKATOP TOTO, UTO
Ha CTaJMOHEe MPOXOAUT MAaT4, IPEAIIOC/TIeqHsISI — KOJMYeCTBO MalllMH, 3a(pMKCUPOBAHHBIX
MHOYKIIMOHHOM TMeTIE 3a mocaegHne 5 MMHYT. 3HaUeHMSI OCTAJIbHBIX KOJIOHOK YKa3aHbl B
3arojioBKe aiia.

1 Mol 6ygem uCIionb30BaTh paciipenesienye [lyaccoHa 15t MoJie/IMpoOBaHMs KOJIMUecTBa Ma-
IIMH B6M3K cTaauoHa. Pacripenenenue ITyaccoHa — OUCKpeTHOe pacrpeiesieHye ¢ OGHUM
napaMeTpoM A € R+ 1 QyHKIIME BEpOSITHOCTH

k
P(x; A) = /1—'e_’1
x!

BoiBeguTe EM-anroputm Oj1st CKpbITOro MapKOBCKOTO KaaccubuKraTopa JJisl caydast ABYyX Kiac-
coB Y = {0, 1} u npunoxute PDF K nucbemy c pelnieHreM AOMaIIHero 3aganusi. AJibTepHaTUBHO
ybenute ce6st, yTo EM-anropuTm qo/KeH BBITISIIETh Tak:

1https://gist.github.com/superbobry/eedc693e@793fbc3@5a5


https://gist.github.com/superbobry/eedc693e0793fbc305a5
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2 PeanusyiiTe MmeTO[ PoissonHMM. sample, KOTOPBIN IIPMHMUMAET 1i€JI0€ HEOTPULIATE/IbHOE YNC-
JI0 — pa3Mep BbIOOPKM 1 BO3BpalllaeT Iapy, mepBblii 37leMeHT KOTOpPOit — ciayJaiiHas BbI6OpKa
yKa3aHHOTO pa3Mepa, a BTOPOil — MCTUMHHbBIE METKM KJIaCCOB ISl CTeHEPMPOBAHHOM BHIOOPKIA.
MOXKHO CUMTaTh, UTO KJIACChl HYMePYIOTCS Lenabimu ynuciaamu {0, 1, ..., Y| — 1}.

Bam moryTt OBITH IT0JIe3HbI d)yHKU,I/II/I choice M poisson U3 IIaKeTa numpy . random.

Peanu3saliio MeToia MOXKHO IPOBEPUTH, IOCTPOUB IMCTOTPaMMYy ITOTy4eHHOM BbIOOPKNA:

import numpy as np
from matplotlib import pyplot as plt

phmm = PoissonHMM([©0.5, 0.5],
X, _y = phmm.sample(1024)
plt.hist(X, bins=10)
plt.show() # rucrorpamma [AoJkHa ObiTb GMMOAANbHOM

[[©.5, ©.5], [0.5, ©.5]7,

O611ast CTpyKTypa Kiaacca PoissonHMM:

class PoissonHMM:
def
threshold=1e-2):
self.prior_probs = prior_probs
self.trans_probs = trans_probs
self.rates = rates
self.n_classes = len(rates)

# P,
# P

# A

y

def log forward(self):

def _log_backward(self):

def _update_parameters(self):

def fit(self, X):
return self

def predict_log_proba(self, X):

def score(self, X):

[4, 127)

__init__(self, prior_probs, trans_probs, rates, *,

3 PeanusyiiTe meTonbl PoissonHMM. _log_forward M PoissonHMM._log_backward, BBIUMCIISIIO-
mue In ay(i) uln ﬁy(i). BbI MOXKeTe M3MEHUTh CUTHATYPY METO/IOB YIOOHBIM 151 BAC CIIOCOOOM.



ObpaTuTe BHMMAaHNe Ha (byHKI_U/II/[ scipy.misc. logsumexp U numpy . logaddexp.

st BerumcieHus jorapudma GyHKIMY BEPOSITHOCTY CJTyUaifHONM BeJIMUMHBI, pacIIpeae e HHOM
1o ITyaccoHy, MO’KHO BOCITOJIb30BaThCSl METOJIOM Logpmg KJlacca scipy.stats.poisson.

4 PeanusyiiTe MeTOH, PoissonHMM.predict_log_proba, IpMHUMAKILIMI BEKTOp X ¥ BO3Bpa-
LIAIMMIT MaTPUILy, (v, i)-" 3JieMeHT KOTOPOi — aloCTePMOPHAsi BePOSITHOCTD Kjiacca y IJIs
ImpuMepa x;, To eCTb Q,(y).

5 PeanusyiiTe MeTO[ PoissonHMM. score, BBIUMUC/ISIONIMIT HATypaIbHbINi Torapu@M MpaBomo-
mo6us 1j1st BeKTopa X 110 (l)opmyneﬂ:
In ) a,(N)

yeYy

6 Peanm3syiiTe MeTOL PoissonHMM. fit, moOBTOpPSIIOIMIA E- 1 M- aru 5o Tex rnop, rmoka pasHuia
B IIPaBIOIIO00MM He OyJIeT MeHbIle yeM threshold.

7 VY6emurech B KOPPEKTHOCTH CBOEN peann3alyy, 00yUMBIINUCH IO CIyYaiiHOI BRIOOPKE C
M3BECTHBIMM MeTKaMU KJIaCCOB:

from scipy.cluster.vq import kmeans

X, y_true = phmm.sample(1024)

# HavyanbHoe npubnwxeHuwe Ans A, HaxoAuMm C nomoubl k-means

# nna P, n P, nCrnonb3yeM paBHOMepHOe pacnpepenexHue (Bce

# Knaccel M nepexoabl PaBHOBEPOATHLI) .

rates, _ = kmeans(X.astype(float), 2)

model = PoissonHMM([©0.5, ©.5], [[©.5, ©0.5], [0.5, ©.5]], rates)

# obyyaeM MoaeNlb M CUYMTAeM KOJMYECTBO OWMBOK

log_proba = model.fit(X).predict_log proba(X)

y_pred = log_proba.argmax(axis=1)

correct = (y_true == y_pred).sum()

print("Correct MAP predictions: {} (out of {3}).".format(corect, len(X)))

8 TIlpumeHnTe PoissonHMM K JaHHBIM O KOJIMYECTBE MallyH. Hava/ibHble 3Ha4eHNs A, MOKHO
OLIEHUTD C ITOMOIIbI0 k-means. JIOTMYHO IPeAII0NIOKUTD, YTO B CpeJHEeM KOJIMUYeCTBO MAIIMH 10
¥ ITOC/Ie MaTua JOJIKHO ObITh 60JIbIlIe, YeM KOJIMUYECTBO MAIllMH B JII060€ JPyroe BpeMsl, I03TOMY
HavasbHbIe 3HAUEHMS HY)KHO YIIOPSIIOUNTD Tak: 4, < A,. B pesynbraTe pabotst EM-anropurma
TIOPSIIOK OyIeT COXpPaHEH.

ITocTpoiiTe BEKTOP ¥ 110 METOLY MaKCYMYyMa aIlloCTePUOPHOE BEPOSTHOCTY U OLIEHMTE TOUHOCTD
11 TIOJIHOTY MOJTy4eHHbIX IIpefickasaHuii. MO>KHO BOCIIO/Ib30BaThCS YKe peann30BaHHO BaMM
dyHKIIME print_precision_recall WM aHAJOTMYHOM (PyHKIIMEN classification_report U3
nakeTa sklearn.metrics.

2‘JTo6bln0HﬂTb,n0qemy9T0TaK,BCHOMHMTeonpeneneHMeay(i).



